

国内·关注

湘潭一辆幼儿园校车翻入水塘,车上11名乘客全部遇难,包括8个幼儿

水面上漂的小书包 再也见不到小主人



事故车辆被打捞出水

(据中新网)

预感不妙的刘某赶紧联系其他家长。与此同时,一个村民看到了水塘里若隐若现的汽车尾灯,于是立即报警,有关部门这才开始排查校车是否翻入了水塘。

经过持续救援,11日凌晨车辆被打捞出水,这是一辆黄色的普通7座面包车,车顶装有报警灯,风挡玻璃已破碎。法医当场从车里找到9具遗体,包括1个司机和8个幼儿。有的幼儿身上还背着书包,水面上漂着其他孩子的小书包。在法医进行检查和清理后,遇难者遗体被救护车运走。凌晨4点,两名随车老师的遗体也被找到。

据知情人透露,在事故发生之前,有几个幼儿已下车回家才幸免于难。由此可见,这辆校车当时应为严重超载。一名遇难幼儿的家属对记者说:“因为农村没条件,即使知道超载也只能让小孩坐这种车。”

热点微评

再次对校车超载严厉说“不”!

□ 冯保萍

“再苦不能苦孩子,再穷不能穷教育”曾经振聋发聩,农村孩子的教育得到了重视,但校车安全呢?

悲剧再次发生,除了对幼小生命的凋零、孩子家长撕心裂肺的哭声感到痛心与同情,我们该再次对校车超载严厉说“不”了!排除孩子们上下学途中的安全隐患,除了校车质量等硬件需要过关,有关部门还需要对校车管理制度等软件进行完善。

而最重要的是,学校和家长要经常问自己:对孩子安全的关心够不够?

□新华社长沙7月11日电

10日下午,湖南省湘潭市一辆幼儿园校车翻入一个水塘,车上11名乘客全部遇难,其中包括8个幼儿。

10日下午5点左右,湘潭市雨湖区响塘乡金侨村乐乐旺幼儿园所属的一辆校车在送幼儿回家途中,经

过长沙市岳麓区含浦街道千子村时翻入水塘。事故现场位于这个偏僻村庄的山坳中,事发地恶劣的道路环境严重制约了救援工作的进展。

遇难者家属刘某说:“通常小孩是下午4点半至5点到家的,可是当天到了6点还没见到小孩回来。我立即给老师和司机打电话,结果全部打不通。”

看本地信息 只上洛阳网



• 权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

• 超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。

“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。

• 核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。

• 荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼